

Сплочённость общества и прогресс науки: Валерий Фальков поздравил учёных, преподавателей и студентов с Днём народного единства



Дорогие друзья!

День народного единства символизирует сплочённость российского общества, напоминает нам об общности нашей исторической судьбы. В его основе — вечные, традиционные для России духовно-нравственные ценности, среди которых — патриотизм, созидательный труд и готовность служить интересам Отечества.

В этот день мы, безусловно, задумываемся над тем, насколько богата талантами наша страна. Россия — великая научно-образовательная держава, которая уверенно борется за технологическое лидерство, выступает примером для многих других стран мира.

Амбициозные проекты, такие как создание сети современных кампусов или программа стратегического академического лидерства «Приоритет-2030», сшивают воедино наше национальное образовательное пространство, а поступательное развитие ведущих научных школ, как и каждый день.

преподавательский труд, воплощают в себе идею преемственности поколений.

Отечественная наука и высшее образование движут Россию вперед, помогают нашей стране преодолевать внешние вызовы и служат предметом справедливой национальной гордости.

От всей души поздравляю вас с праздником, желаю здоровья и благополучия!

Дата публикации: 2025.11.04

[">>>Перейти к новости](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)